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Předmluva

Souvisící právní předpisy



Zákon č. 149/2003 Sb., o uvádění do oběhu reprodukčního materiálu lesních dřevin lesnicky
významných druhů a umělých kříženců, určeného k obnově lesa a k zalesňování, a o změně
některých souvisejících zákonů (zákon o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin), ve
znění pozdějších předpisů

Vyhláška č. 29/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 149/2003 Sb., o obchodu s reprodukčním
materiálem lesních dřevin, ve znění pozdějších předpisů

Patentová práva

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ÚNMZ nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Vypracování normy

Zpracovatel: Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i., IČ 00020702, Ing. Jarmila
Nárovcová, Ph.D., Ing. Jan Leugner, Ph.D.

Pracovník Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví: Ing. Jan Šuser

Úvod

Cílem této normy je objektivní zjišťování množství rozpěstovaného prostokořenného
a krytokořenného sadebního materiálu v lesních školkách s využitím matematicko-statistických
metod při inventarizaci sadebního materiálu. Návrh inventarizačních postupů ke zpřesnění
odhadovaného množství sadebního materiálu v lesních školkách
je žádoucí pro zpracování inventur sadebního materiálu odpovědnými pracovníky lesních školek.
Navrhované objektivní zjišťování množství sadebního materiálu je v souladu s platnou právní
úpravou a je podkladem pro hlášení do informačního systému „Evidence reprodukčního materiálu“,
každoročně zpracovávaném Ústavem pro hospodářskou úpravu lesů, Brandýs nad Labem.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje postupy inventarizace prostokořenného a krytokořenného sadebního materiálu
v lesních školkách na pěstebních záhonech nebo pěstebních plochách, založené na spolehlivém
odhadu množství rostlin podle pěstovaných oddílů k určitému období.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


